КР–8 «Решение неравенств»

ВАРИАНТ 1
1.
Решите неравенство:

а) 6х ( – 18;
в) 0,5(х – 2) + 1,5х < х + 1.

б) – 4х > 36;
2.
Решите систему неравенств:

а) 
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б) 
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3.
При каких значениях переменной имеет смысл выражение:
а) 
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б) 
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Решите неравенство 
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 и укажите наибольшее целое число, удовлетворяющее этому неравенству.
ВАРИАНТ 2

1.
Решите неравенство:

а) 5х > – 45;
в) 1,2(х + 5) + 1,8х > 7 + 2х.

б) – 6х ( 42;
2.
Решите систему неравенств:

а) 
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б) 
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3.
При каких значениях переменной имеет смысл выражение:
а) 
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б) 
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Решите неравенство 
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 и укажите наименьшее целое число, удовлетворяющее этому неравенству.
ВАРИАНТ 3

1.
Решите неравенство:

а) 7х ( – 14;
в) 1,5(х – 4) – 3,5х < х + 6.

б) – 9х > 54;
2.
Решите систему неравенств:

а) 
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б) 
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3.
При каких значениях переменной имеет смысл выражение:
а) 
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б) 
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Решите неравенство 
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 и укажите наименьшее целое число, удовлетворяющее этому неравенству.
ВАРИАНТ 4

1.
Решите неравенство:

а) 4х < – 36;
в) 2,4(5 – х) – 1,6х > 2х – 6.

б) – 7х ( 63;
2.
Решите систему неравенств:

а) 
[image: image16.wmf]î

í

ì

>

-

-

£

-

;

25

4

9

,

7

3

3

5

x

x

x


б) 
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3.
При каких значениях переменной имеет смысл выражение:
а) 
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б) 
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Решите неравенство 
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 и укажите наибольшее целое число, удовлетворяющее этому неравенству.
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